



行动起来,10万盆绿植礼献抗疫战士

快报邀你“e”起致敬我俚无锡“苏大强”

开栏语:

新冠肺炎疫情发生以来,无锡市采取了一系列措施切实做好疫情防控工作,同时,来自无锡市各大医疗单位;全市公安、城管等部门以及各区街道社区的工作人员第一时间奔赴抗疫一线。为致敬无锡“苏大强”,现代快报+·ZAKER无锡将联合多个单位,举办致敬无锡“苏大强”!——“E”线植树节,10万盆绿植礼献全城抗疫战士活动。



10万盆绿植 礼献抗疫战士 系列报道

一场突如其来的疫情,打乱了2020迎春的脚步。这是一场严峻考验,也是一场没有硝烟的战争。在无锡,有这样一群人,面对疫情,他们毫无惧色,坚守疫情防控一线。寒冬褪去,春暖花开,为致敬每一位奋战在抗疫前线的工作人员,现代快报+·ZAKER无锡联合多个单位,将举办致敬无锡“苏大强”!——“E”线植树节,10万盆绿植礼献全城抗疫战士活动。

大年初一,无锡首批支援武汉医疗队踏上征程;1月27日,第二批医疗队再次出发。寒冷的冬季,全市公安、城管等一线战疫部门以及各区街道社区的抗疫战士,纷纷投入全市卡口,为市民带来健康保障,他们的事迹令人动容,在他们的不懈努力下,截至3月16日,无锡已连续29天新冠肺炎病例0新增。

3月18日,现代快报+·ZAKER无锡将率先在线上推出H5。

点击祝福话语,用爱浇灌树苗,在收获一棵参天大树的同时,更为抗疫战士送上最真挚的祝福和问候。每点

击一个绿色能量祝福气泡,就能捐

赠1元,而这些祝福将化为一盆盆实实在在的绿植盆栽,送往抗疫战士的家中。

此次活动得到了众多爱心企业的助力,在活动中,市民点击绿色能量祝福气泡的每1元,都将由这些爱心企业代为捐赠。目前,华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司、中国联合网络通信有限公司无锡市分公司、中国邮政储蓄银行无锡市分行以及中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司等企业已加入到此次活动中。同时,爱心企业队伍仍在不断扩大。

下阶段,现代快报+·ZAKER无锡还将与相关部门以及爱心企业代表,共同前往抗疫一线单位慰问抗疫战士,为他们送上绿植。

让我们行动起来,为抗疫战士送上祝福,送上春天的讯息,共同期待充满绿意的春日。

高艺

新吴区向抗疫社工发放千余“福袋”

为庆祝2020年国际社工日,致敬“最美逆行者”,新吴区在新安街道净湖社区组织了一场别开生面的庆祝活动。3月17日,新吴区通过视频现场连线方式送去慰问,并发放千余装有防疫防护用品的“福袋”。

活动现场,高新区党工委副书记、管委会主任、新吴区委副书记、区长封晓春通过视频连线方式,听取相关街道、社区负责人,社会组织负责人介绍近年来新吴区社会治理整体情况和工作亮点,以及社区治理相关经验做法在此次抗疫工作中的具体运用。

封晓春高度肯定新吴区的社区治理工作,他表示,当前国内疫情形势持续向好,再次证明新吴区近年来着力提升社区治理能力现代化水平的工作是卓有成效的。同时,通过此次视频连线,封晓春也对新吴区全体社区工作者致以节日的问候和真挚的慰问。

为致敬“最美逆行者”,此次活动发放了近1200份社工福袋给奋战在全区抗疫一线的社区工作者,福袋里装有各类防疫防护用品,还有高新区党工委书记、管委会主任、新吴区委副书记、区长封晓春写给全区社区工作者的一封信。

封晓春表示,当前防止境外疫情输入成为当前疫情防控重点,他勉励全体社区工作者再接再厉,筑牢社区防控基础防线,在与疫情斗争的过程中提升社区治理水平,以赢得社区疫情防控阻击战的最终胜利,开创新吴区新时代城乡社区治理的崭新局面。

据了解,社工福袋只是新吴区在社工节期间为坚守在抗疫一线的社区工作者送去的第一份祝福。下一步,新吴区还将落实一系列激励爱护社区工作者的暖心举措,更好地关心、关爱全体社区工作者。

陈敏

一路一策、一道一景,建设精细化管理重点道路 “春雷行动”助推惠山提升城镇景观

伴随着挖掘机的隆隆声,近日,位于无锡市玉祁街道海瑞路的康润药店正在整体拆除中,这片清出地块将被用于建设大型停车场,解决困扰集镇区的停车难题。在海瑞路另一侧,工作人员正重新划设停车位和路面标识线;部分店面前,施工人员正进行着下沉井盖修复作业……前段时间沉寂的海瑞路,一下子热闹了起来。结合全市“春雷行动”疾风骤雨般的开展,惠山区快马加鞭启动了2020年精细化管理重点道路的建设。

高艺

为进一步推动城市精细化管理向纵深推进,提升惠山区的城市品位,打造洁美、有序、精致、文明的城市形象,2020年,惠山区参照江苏省精细化管理道路创建标准,计划将全区的14条城镇道路建设成精细化管理重点道路。

有别于传统的道路景观提升工程,在春节前开展的初步打分、方案设计和方案论证等推进工作中,惠山区将更多的精力放在抓好长效管理上,力图通过设施建设提升补足管理短板,并坚持“务感受之实”,结合“春雷行动”着力解决好乱停车、环境“脏乱差”、店外经营、门头店招杂乱等城市管理中常见显见、群众有感的热点、难点问

题,达到城市管理精细化、长效化、科学化的目的。目前,14条道路街景出新方案已基本出炉,大部分道路排水管网修复、停车位划设、广告牌拆除等前期工程业已开展。

在位于惠山大道与G312国道路口,工作人员正在新土中央铺设草坪,岔道口两侧几棵苍劲挺拔的迎客松枝繁叶茂,七个“惠”字雕塑增加了几分格外的时尚元素。据介绍,这里是“6+6”道路景观提升工程之一的惠山大道建设现场,该处建设工程预计将在年中完成。

除惠山大道建设项目外,惠山区的锡西大道、中惠大道、惠澄大道、惠洲大道也于近期相继开展建设,预计年底前全部建成。

锡产动画片将登陆央视少儿频道

近日,国家广电总局公布2019年第四季度全国优秀国产电视动画片评选结果,无锡热线传媒网络有限公司的环保题材动画片《太湖少年》名列其中。热线传媒公司原创的美丽中国环保系列动画片《太湖少年》此前已被列为广电总局2018年重点动画片项目。该系列片共13集,每集13分钟。最近从创作团队传来好消息,该片将于3月25日至27日,在中央电视台少儿频道(CCTV14)

《动画大放映》栏目黄金时段首播。

立足太湖IP,以“建设美丽中国,绿水青山就是金山银山”为主题,《太湖少年》用童话形式对太湖的曾经与未来进行畅想,蕴含着人与自然、人与人之间如何相处的哲思。主创团队表示:该系列动画片在真实太湖渔家故事的基础上精雕细琢,彰显鲜明的本土风格和特色,“做好《太湖少年》,其实就是讲好中国故事”。 陈敏

大浮醉李开花了,醉了春天



果农在为醉李花点花授粉

随着三月的到来,春暖花开,无锡市滨湖区大浮山间的醉李树经过了一个冬天的“沉睡”,又绽放出了美丽的花朵。不同于樱花与桃花,醉李花鲜为人知且花期较短,平均只有5-7天的时间。每年此时,大浮山间整片整片的醉李花竞相绽放,花团锦簇,洁白的花瓣在阳光的照射下显得更加晶莹剔透。

据了解,醉李是全国稀有的李中珍品,也是我国传统名果,更是在2500年前就已有栽培历史,大浮醉李是无锡地区的特产果品,又称鸡心李、青梅。大浮醉李色泽鲜艳,甜酸适口,风味甘美,芳香多汁,含有丰富的营养物质。

每当醉李花进入最佳观赏期时,花丛中总少不了果农们忙碌的身影,勤劳朴实的大浮人在每年三月醉李花开花后就会对其做点花授粉的工作,3月17日上午,记者来到了位于大浮社区的一处醉李果园中,进入果园,大片雪白的醉李花便映入眼帘,花丛中随处可见头戴遮阳帽的“点花人”,

他们脖子中挂着一个装有粉末的小瓶子,手里拿着一根长长的“点花棒”,仔细而娴熟地在每一朵花上点过。

“这个瓶子里装的是花粉,很宝贵的,是我们之前从果树上收集来的。”正在点花的果农周女士笑着告诉记者,“我们家有30几棵果树,从14号就开始点花了。”

记者了解到,大浮地区现有醉李种植面积有1300余亩,亩产达到1500公斤。“往年一颗树大概会有300-400斤的产量,今年的产量肯定也非常好,因为今年天气非常好。”周女士补充道。

“李树是必须要进行一个点花环节才能顺利产出果实的,一般都是在醉李花的盛开期进行点花,所以果农们这段时间都在忙碌地点花。”大浮社区相关工作人员李梦雪告诉记者,因为疫情的关系,果农们现在都是分批量上山的,不会聚集在一起。“从点花到丰收,中间还有一些修枝的工作,大约到今年5月份,醉李就会陆续上市了。”

张园昀 文/摄

疫情防控小贴士

出门回家后,身上哪里最需要清洁消毒? (下)

手机,外出回到家后,建议关闭手机电源,蘸75%的酒精或用其他对电子产品没有损害的消毒纸巾擦拭手机表面。如果外出没有使用手机,就不必对手机表面进行消毒。钥匙,大家常常会忽略自己的钥匙。可以用含酒精的

消毒剂,或用酒精棉片擦拭清洁。购物袋,外出购物,最好自备购物袋。必要时,用75%的酒精喷洒表面消毒。

高艺

